

Numero do Documento: 1991197

**GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ  
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ  
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ**

**1ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 29/2017**

No Edital n.º 29/2017, que trata de processo seletivo destinado, EXCLUSIVAMENTE, para GRADUADOS na área da saúde, com vistas ao preenchimento de 303 (trezentas e três) vagas, podendo este número ser alterado, distribuídas em 14 profissões da Saúde (Enfermagem, Biologia (bacharelado), Biomedicina, Educação Física, Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Nutrição, Odontologia, Psicologia, Serviço Social, Terapia Ocupacional, Medicina Veterinária, Saúde Coletiva) para os programas de Pós-Graduação Lato Sensu, nas modalidades de Residência em Área Profissional da Saúde – Multiprofissional e Uniprofissional, período letivo 2018-2020, conforme distribuição disposta no quadro de programas (ênfases), cenários de ensino-aprendizagem e vagas, contidos no Anexo IV deste Edital.

1. No subitem 1.1:

**ONDE SE LÊ:**

Trata-se de processo seletivo destinado, EXCLUSIVAMENTE, para GRADUADOS na área da saúde, com vistas ao preenchimento de 303 (trezentas e três) vagas, podendo este número ser alterado, distribuídas em 14 profissões da Saúde (Enfermagem, Biologia (bacharelado), Biomedicina, Educação Física, Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Nutrição, Odontologia, Psicologia, Serviço Social, Terapia Ocupacional, Medicina Veterinária, Saúde Coletiva) para os programas de Pós-Graduação Lato Sensu, nas modalidades de Residência em Área Profissional da Saúde – Multiprofissional e Uniprofissional, período letivo 2018-2020, conforme distribuição disposta no quadro de programas (ênfases), cenários de ensino-aprendizagem e vagas, contidos no Anexo IV deste Edital.

**LEIA-SE:**

Trata-se de processo seletivo destinado, EXCLUSIVAMENTE, para GRADUADOS na área da saúde, com vistas ao preenchimento de 303 (trezentas e três) vagas, podendo este número ser alterado, distribuídas em 14 profissões da Saúde (Enfermagem, **Biologia**, Biomedicina, Educação Física, Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Nutrição, Odontologia, Psicologia, Serviço Social, Terapia Ocupacional, Medicina Veterinária, Saúde Coletiva) para os programas de Pós-Graduação Lato Sensu, nas modalidades de Residência em Área Profissional da Saúde – Multiprofissional e Uniprofissional, período letivo 2018-2020, conforme distribuição disposta no quadro de programas (ênfases), cenários de ensino-aprendizagem e vagas, contidos no Anexo IV deste Edital.

2. No subitem 7.4.4:

**ONDE SE LÊ:**

7.4.4. Os portões de acesso ao local da Prova Teórica Escrita (Objetiva) serão fechados pontualmente às 12h50min (doze horas e cinquenta minutos), horário local, para início da aplicação, não sendo permitida a entrada de nenhum Participante após esse horário, sob nenhuma justificativa.

**LEIA-SE:**

7.4.4. Os portões de acesso ao local da Prova Teórica Escrita (Objetiva) serão fechados pontualmente **às 14h50min (quatorze horas e cinquenta minutos), horário local, para início da aplicação**, não sendo permitida a entrada de nenhum Participante após esse horário, sob nenhuma justificativa.

3. No Anexo II, que trata do Calendário de Atividades:

**ONDE SE LÊ:**

Atividades	Informações Adicionais	Data/Período
Data e hora de Aplicação da Prova Teórica Escrita (objetiva)	Exclusivamente na Cidade de Fortaleza – CE.	Dia 05 de novembro de 2017, as 13 h
<b>1ª Etapa</b> – Divulgação do gabarito preliminar e dos Cadernos de Prova	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )- Após a aplicação da Prova	Dia 05 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Período de recurso contra o resultado do gabarito preliminar	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	De 06 de novembro até as 12 h do dia 07 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Divulgação do gabarito definitivo e do resultado preliminar da 1ª Etapa	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	Dia 20 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Período de recurso contra o resultado preliminar da 1ª Etapa	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	De 21 de novembro de 2017 até as 12 h do dia 22 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Divulgação do resultado definitivo da 1ª etapa	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	Dia 29 de novembro de 2017
<b>2ª Etapa</b> – Período de entrega dos documentos para a prova de títulos referente a 2ª etapa	Entregar toda a documentação prevista no subitem 7.5 deste Edital de 9 h as 11 h e de 13 h as 16 h no Setor de Protocolo da ESP/CE, situada na Av. Antônio Justa 3161 – Meireles, Fortaleza-CE.	De 04 de dezembro de 2017 a 06 de dezembro de 2017, até as 16 h
<b>2ª Etapa</b> – Divulgação do resultado preliminar da 2ª etapa	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	Dia 18 de dezembro de 2017
<b>2ª Etapa</b> – Período de recurso contra o resultado preliminar da 2ª etapa	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	De 19 de dezembro de 2017, até as 12 h do dia 20 de dezembro de 2017
<b>2ª Etapa</b> – Divulgação do resultado definitivo da 2ª etapa e Resultado Final	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	Dia 28 de dezembro de 2017
Divulgação de calendário de matrícula	Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE ( <a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a> )	Dia 29 de dezembro de 2017
Período de matrícula	Secretaria Escolar da ESP/CE, situada na Av. Antônio Justa, nº 3161 – Meireles, Fortaleza-CE, CEP: 60.165-090	Dias 03, 04, 05, 08 e 09 de janeiro de 2018 Horário da entrega de documentos: Manhã: 8h30 – 11h30 Tarde: 13h30 – 16h30
Período de convocação e matrícula dos classificáveis e demais ajustes de matrícula previstos neste Edital	Secretaria Escolar da ESP/CE, situada na Av. Antônio Justa, nº 3161 – Meireles, Fortaleza-CE, CEP: 60.165-090	De 11 a 20 de janeiro de 2018 Horário da entrega de documentos: Manhã: 8h30 – 11h30 Tarde: 13h30 – 16h30
<b>Início da Residência em área profissional de saúde – Multiprofissional e Uniprofissional – 2018: Introdutório de Inserção (imersão)</b> , para os Participantes classificados e matriculados.	Exclusivamente na cidade de Fortaleza-CE	De 01 a 23 de março de 2018

Início da atuação do profissional de saúde residente nas Instituições Executoras	Instituições Executoras situadas em Fortaleza	Dia 26 de março de 2018
Início da atuação do profissional de saúde residente nas Instituições Executoras	Instituições Executoras do interior do Estado do Ceará	Dia 26 de março de 2018

**LEIA-SE:**

Atividades	Informações Adicionais	Data/Período
Data e hora de Aplicação da Prova Teórica Escrita (objetiva)	<i>Exclusivamente na Cidade de Fortaleza – CE.</i>	<b>Dia 05 de novembro de 2017, as 15 h</b>
<b>1ª Etapa</b> – Divulgação do gabarito preliminar e dos Cadernos de Prova	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)- Após a aplicação da Prova</i>	Dia 05 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Período de recurso contra o resultado do gabarito preliminar	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	De 06 de novembro até as 12 h do dia 07 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Divulgação do gabarito definitivo e do resultado preliminar da 1ª Etapa	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	Dia 20 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Período de recurso contra o resultado preliminar da 1ª Etapa	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	De 21 de novembro de 2017 até as 12 h do dia 22 de novembro de 2017
<b>1ª Etapa</b> – Divulgação do resultado definitivo da 1ª etapa	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	Dia 29 de novembro de 2017
<b>2ª Etapa</b> – Período de entrega dos documentos para a prova de títulos referente a 2ª etapa	<i>Entregar toda a documentação prevista no subitem 7.5 deste Edital de 9 h as 11 h e de 13 h as 16 h no Setor de Protocolo da ESP/CE, situada na Av. Antônio Justa 3161 – Meireles, Fortaleza-CE.</i>	De 04 de dezembro de 2017 a 06 de dezembro de 2017, até as 16 h
<b>2ª Etapa</b> – Divulgação do resultado preliminar da 2ª etapa	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	Dia 18 de dezembro de 2017
<b>2ª Etapa</b> – Período de recurso contra o resultado preliminar da 2ª etapa	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	De 19 de dezembro de 2017, até as 12 h do dia 20 de dezembro de 2017
<b>2ª Etapa</b> – Divulgação do resultado definitivo da 2ª etapa e Resultado Final	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	Dia 28 de dezembro de 2017
Divulgação de calendário de matrícula	<i>Exclusivamente pela internet através do endereço eletrônico da ESP/CE (<a href="http://www.esp.ce.gov.br">www.esp.ce.gov.br</a>)</i>	Dia 29 de dezembro de 2017
Período de matrícula	<i>Secretaria Escolar da ESP/CE, situada na Av. Antônio Justa, nº 3161 – Meireles, Fortaleza-CE, CEP: 60.165-090</i>	Dias 03, 04, 05, 08 e 09 de janeiro de 2018 <i>Horário da entrega de documentos: Manhã: 8h30 – 11h30 Tarde: 13h30 – 16h30</i>
Período de convocação e matrícula dos classificáveis e demais ajustes de matrícula previstos neste Edital	<i>Secretaria Escolar da ESP/CE, situada na Av. Antônio Justa, nº 3161 – Meireles, Fortaleza-CE, CEP: 60.165-090</i>	De 11 a 20 de janeiro de 2018 <i>Horário da entrega de documentos: Manhã: 8h30 – 11h30</i>

		<i>Tarde: 13h30 – 16h30</i>
<b>Início da Residência em área profissional de saúde – Multiprofissional e Uniprofissional – 2018: Introdutório de Inserção (imersão), para os Participantes classificados e matriculados.</b>	<i>Exclusivamente na cidade de Fortaleza-CE</i>	De 01 a 23 de março de 2018
Início da atuação do profissional de saúde residente nas Instituições Executoras	Instituições Executoras situadas em Fortaleza	Dia 26 de março de 2018
Início da atuação do profissional de saúde residente nas Instituições Executoras	Instituições Executoras do interior do Estado do Ceará	Dia 26 de março de 2018

4. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital Regulador nº 29/2017

Fortaleza-CE, 05 de outubro de 2017

Olga Maria de Alencar  
**Diretora de Pós Graduação em Saúde – DIPSA**

**Salustiano Gomes de Pinho Pessoa**  
Superintendente da ESP/CE

**Germana Glória de Castro Portela e Silva**  
**OAB/CE N° 30.922**  
Procuradora Jurídica da ESP-CE